
 

Zápisnica 

z 22. zasadnutia  OZ v Čaradiciach, konaného dňa 05.11.2014 

 
Prítomní                     : Vladislav Uličný- starosta obce 

poslanci                       : Ing. Erika Mladá, Adriana Kováčová, Mária Kminiaková,  

   Marek Paulov, Ing. Viera Farkasová, Július Šabík.                

ospravedlnení  : Mária Bagová                                        

referentky OcÚ           : Snitková Terézia 

Hlavný kontrolór obce:  Ing. Ľudmila Kováčová 

 

Program :    podľa priloženej pozvánky 

 

K bodu 1 :Otvorenie zasadnutia 

      22. riadne  zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce Vladislav Uličný, ktorý 

privítal prítomných poslancov. Konštatoval, že na rokovaní obecného zastupiteľstva boli prítomní 

6 poslanci. Zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Zároveň predložil na schválenie návrh 

programu rokovania,  ktorý  poslanci  obdržali na pozvánke. Keďže nikto z poslancov nepredložil 

doplňujúci bod programu, starosta   dal hlasovať o pôvodnom  návrhu. 

Hlasovanie: 

 
 ZA : 6 – Ing. Erika Mladá, Adriana Kováčová, Mária Kminiaková, Ing. Viera Farkasová, Július 

Šabík, Marek Paulov 

 PROTI: 0 

 ZDRŽAL SA: 0 

 

Program rokovania bol schválený. 

 

K bodu 2 :  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 
                    Za zapisovateľku starosta určil pani Teréziu Snitkovú. Za overovateľov zápisnice 

navrhol Ing. Farkasová a Ing. Mladú. Za členov návrhovej komisie navrhol  Adrianu Kováčovú 

a Mareka Paulova. Následne dal hlasovať o návrhu. 

 Hlasovanie:  

   
 ZA : 6 - Ing. Erika Mladá, Adriana Kováčová, Mária Kminiaková, Ing. Viera Farkasová, Július 

Šabík, Marek Paulov  

 PROTI: 0 

 ZDRŽAL SA: 0 

 

Návrh bol schválený.  

 

K bodu 3 : Informácia o plnení uznesení   

        Kontrolu uznesenia vykonal starosta obce, ktorý informoval o ich priebežnom plnení. 

  
 

 

  



 

K bodu 4 : Interpelácie 

         Žiadne interpelácie vznesené neboli 

      

 

K bodu 5 : Návrh VZN obce Čaradice č. 3/2014 o dani z nehnuteľnosti a ostatných  

       daniach a poplatkoch na kalendárny rok 2015    
                 

       Starosta obce informoval členov OZ o predloženom návrhu VZN obce Čaradice č. 

3/2014 o dani z nehnuteľnosti a ostatných daniach a poplatkoch na kalendárny rok 2015, ktorý na 

zopár drobných zmien zachováva sadzby z roku 2014. Zo strany občanov neboli predložené 

pripomienky alebo návrhy na zmenu tohto VZN. Po diskusií k téme dal starosta hlasovať  

 

Hlasovaním  
 ZA : 5 - Ing. Erika Mladá, Adriana Kováčová, Mária Kminiaková, Ing. Viera Farkasová, Marek 

Paulov  

 ZDRŽAL SA: 1 – Július Šabík 

 

VZN č. 3/2014 o dani z nehnuteľnosti a ostatných daniach a poplatkoch na kalendárny rok 2015 

bolo schválené. 

 

K bodu 6 : Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Čaradice v zmysle ustanovenia  

        § 18a ods. 2, zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení. 

 

       Starosta obce informoval členov OZ o vyhlásení výberového konania na funkciu 

hlavného kontrolóra obce Čaradice v zmysle ustanovenia § 18a ods. 2, zákona 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení.  

 

Hlasovaním: 
 ZA : 6 - Ing. Erika Mladá, Adriana Kováčová, Mária Kminiaková, Ing. Viera Farkasová, Július 

Šabík, Marek Paulov  

 PROTI: 0 

 ZDRŽAL SA: 0 

 

bolo vyhlásenie výberového konania na funkciu kontrolóra obce Čaradice schválené. 

 

K bodu 7 : Rôzne 
 

7/1 Starosta oboznámil členov OZ o ukončení výstavby multifunkčného ihriska, nakoľko 

boli prevedené všetky práce podľa projekt. dokumentácie a môže sa spracovať žiadosť 

o refundáciu fin. prostriedkov, ktoré sa na výstavbu vynaložili.  

Pripomienku k ihrisku vzniesol p. Šabík, týkala sa vysokej sumy za celkové zhotovenie ihriska, 

vytkol nízky mantinel okolo ihriska a tiež, že nie je urobené osvetlenie ihriska. Ďalej sa 

informoval, či sú pozemky pod stavbou už vysporiadané? Starosta odpovedal, že sa postupovalo 

podľa vyhotovenej projektovej dokumentácie a k vysporiadaniu pozemkov treba ešte vynaložiť 

určité kroky, aby sa dal pozemok neskôr zapísať na LV obce. 



 7/2 poslanec Paulov poukázal na krátku pracovnú dobu v MŠ. Čas, kedy je potrebné dieťa 

z MŠ vyzdvihnúť je do 15.00 hod. Rodičom, ktorí pracujú takáto doba nevyhovuje a navrhol, aby 

sa pracovná doba predĺžila aspoň do 16.00 hod. Starosta odpovedal, že sa o danej situácií 

porozpráva s pani riaditeľkou MŠ a poprosil aj členku rady školy Ing. Farkasovú, aby sa o tom 

porozprávala s rodičmi. 

  

 7/3 Poslanci OZ poukazovali na hromadiaci sa odpad pri budove Jednoty SD, ktorý 

produkuje firma THORAMA. Starosta odpovedal, že daný problém už konzultuje s firmou SITA 

Slovensko a.s. 

 

K bodu 8: Diskusia 

       Do diskusie sa nikto nezapojil    

 

K bodu 9: Rekapitulácia uznesení 

 

       Keďže hlasovanie prebiehalo individuálne k jednotlivým bodom rokovania, členka 

návrhovej komisie Adriana Kováčová prečítala rekapituláciu prijatých uznesení. Poslanci 

nevzniesli k predloženej rekapitulácii pripomienky.   

 

K bodu 10: Záver 
          Starosta obce poďakoval poslancom za ich aktivitu pri prejednávaní jednotlivých 

bodov programu.  Následne ukončil zasadnutie. 

 

Zapísala : Terézia Snitková 

 

Overovatelia zápisnice : Ing. Viera Farkasová             ....................................... 

                            

      Ing. Erika Mladá                   ....................................... 

                                        

          

 

 

          

                  Vladislav Uličný 

                                                                                      starosta obce 
 

 


